
Zapisnik i odluke 
XV. sjednice Upravnog odbora Saveza 

održane 11. lipnja 2010. od 18 do 19.15 sati te 23. lipnja 2010. od 18.15 do 19 sati u sjedištu Saveza. 
 
Nazočni. Lidija Petrinović Zekan, predsjednica Saveza; Silvio Jurčić, Damir Skorup, Šime Zekan; 
Izočni: Davor Đurđević (u međuvremenu podnio ostavku); Nikola Francetić, Anja Gorup. 
Također nazočan: Ratko Cvetnić, tajnik Saveza (zapisničar). 
 
Predsjednica Petrinović Zekan (PPZ) pozdravila je nazočne i ustanovila kvorum. Tajnik Cvetnić (TC) 
izvijestio je da pozvani na sjednicu – predstavnik HBK Max (uz točke 3.2 i 4.1)  te povjerenica 
Hadžihalilović (uz točku 4.2) – nisu mogli doći zbog predhodno preuzetih obveza. U drugom dijelu 
sjednice prihvaćena je ostavka odbornika Đurđevića na članstvo u Upravnome odboru, uz zahvalu 
odborniku na dosadašnjem doprinosu. TC izvijestio je o zamolbi HBK Max za refundaciju troškova 
organizacije turnira, te je PPZ s tom dopunom stavila dnevni red na glasovanje. 
 
Prihvaćeno jednoglasno. 
 
1. Ovjera zapisnika i odluka XIV. sjednice.  
Budući nije bilo primjedbi na dokumente PPZ predložila je da se isti ovjere. 
 
Prihvaćeno jednoglasno. 
 
2. Ovjera odluka iz nadležnosti Upravnoga odbora koje je predsjednica Saveza donijela zbog 
žurnosti 
U predmetnom razdoblju nije bilo takvih odluka. 
 
3. Izvještaj o radu za predhodno razdoblje 
3.1 Izvještaj o izvršenju odluka sa XIV. sjednice 
TC izvijestio je da su odluke 2. i 3. izvršene, a povjerenica Hadžihalilović dostavila je podnesak po 
odluci 4 koji je priključen točki 4.2 današnjega dnevnoga reda. PPZ je predložila da se izvještaj 
prihvati. 
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 1). 
 
3.2 Programski izvještaj - odlazak trenera II. selekcije Fitriadija 
Obzirom na nagli odlazak trenera Fitriadija nazočni su imali primjedbi na činjenicu da, iako je očito 
došlo do nesuglasica između trenera i kluba nositelja, ni jedna se strana nije obratila UO-u za 
posredovanje u rješenju problema. Klub nositelj obratio se UO-u s nekoliko različitih prijedloga, ali ni 
jedan nije uključivao postojećeg trenera, a postojeći trener je kontaktirao s drugim klubovima u gradu, 
ali se nije službeno očitavao prema Upravnom odboru, svome poslodavcu, sve do povratka u 
Indoneziju. Time se  ponavlja slučaj od prije godinu dana kad je trener naprasno napustio radno 
mjesto prije isteka ugovora. Obzirom da je početkom lipnja nositelj programa, HBK Max, da se trener 
pet dana ne pojavljuje na poslu poslodavcu je ostala tek zakonska mogućnost izvanrednog otkaza 
skrivljenog ponašanjem radnika.  
U kratkom rezimeu rada dosadašnjeg rada II. selekcije Upravni odbor ponovio je zadovoljstvo 
ostverenim rezultatima igrača II. selekcije kojih, sukladno kriterijima UO-a, sada ima sedamnaest iz tri 
kluba. No trajni je problem što klubovi ne žele raditi u sklopu zajedničke selekcije nego rade u svojim 
klubovima, tako da se iz programa II. selekcije prate samo tri igrača. PPZ je u skladu s raspravom 
predložila zaključke. 
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 2). 
 
3.3 Financijski izvještaj 
TC izvijestio je da tražene mjesečne financijske izvještaje podnose svi korisnici proračuna osim BK 
Stelle. Sukladno naputku ZŠS-a BK Stelli obustavljene su dotacije Saveza, no iz kluba nitko ne 
reagira. 
 
Primljeno na znanje. 



 
4. Razrada plana za iduće razdoblje 
4.1 Nastavak rada II. selekcije Saveza 
PPZ i TC izvijestili su o sastanku s glavnim tajnikom ZŠS-a Bašićem održanim 14. lipnja kojeg su 
najprije upoznali s dvije nove prve kategorije naših igrača, osvojene ove sezone (Poznanović i 
Hoelbling) čime se ovi igrači pridružuju Đurkinjaku. Nakon toga su čelnici Saveza upoznali g. Bašića i 
sa problemom trenera II. selekcije te mogućnošću da se na tome mjestu zaposli domaći trener. Glavni 
tajnik Bašić je uočio da na osnovu ovih kategorizacija, ostvarenih u I. selekciji, Savez ostvaruje pravo 
na još jedno trenersko mjesto u razvojnim programima ZŠS-a, te je predložio da Savez na mjestu 
trenera II. selekcije zaposli domaćega trenera, a dodatno trenersko mjesto ponudi HBK Maxu. 
U raspravi odbornici su odvagnuli pozitivne i negativne strane takve kombinacije, ali je konstatirano da 
su pozitivne mnogo uvjerljivije. Osim toga ovakva koncepcija omogućuje da II. selekcija napokon 
zaživi onako kako je zamišljena – uz povremeni zajednički rad svih članova. U skladu s time PPZ 
predložila je zaključke. 
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 3). 
 
4.2 Nagradni fond za završnicu Zagrebačke badmintonske lige 
U kratkoj raspravi odbornici su prihvatili troškovnik nagradnoga fonda ZŠL-e pri čemu Savez treba 
nadoknaditi nedostajućih 1300 kn. Takav prijedlog PPZ dala je na glasovanje. 
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 4). 
 
4.3 Zamolba HBK Max za refundaciju troškova za organizaciju turnira Kadetskoga EPH-a. 
Klub je prvenstvo organizirao u travnju. Budući na zamolbu nije bilo primjedbi PPZ je predložila da se 
klubu uplati refundacija sa stavke Natjecanja, ali tek kad se s iste stavke podmire sva dugovanja 
klubovima iz 2009., sukladno Financijskom planu Saveza za 2010. 
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 4). 
 
5. Ostalo 
 
Pod ovom točkom nije bilo rasprave te je PPZ zaključila sjednicu. 
 
Odluke: 
 
1. Izvještaj o izvršenju odluka sa predhodne sjednice prihvaća se. 
 
2. Izvještaj o radu II. selekcije prihvaća se uz sljedeće zaključke: 
- na kraju sezone 17 igrača zadovoljava kriterije postavljene za II. selekciju (kategorizirani igrači 1993. 
godišta i mlađi) i to 10 iz Medvedgrada 1998, zatim 4 iz Purgera i 3 iz kluba nositelja programa, HBK 
Maxa. Upravni odbor konstatira da klubovi ne žele raditi u sklopu zajedničke selekcije nego rade u 
svojim klubovima, tako da se iz programa II. selekcije prate samo tri igrača, što ne odgovara ideji 
selekcije ni praksi ustanovljenoj u I. selekciji; 
- treneru Fitriadiju uručuje se izvanredni otkaz ugovora o radu skrivljen ponašanjem radnika 
 
3. Radno mjesto trenera II. selekcije ponudit će se Mišelu Mihetecu od 1. srpnja o.g., a najavljeno 
novo trenersko mjesto u sklopu razvojnih programa ponudit će se HBK Maxu, također od 1. srpnja 
o.g., odnosno čim ZŠS dostavi Savezu rješenje o početku toga programa; 
– nositelj programa HBK Max zadužuje se da od 1. rujna do kraja godine osigura jedan termin tjedno 
na pet terena – srijedom od 21-23 h - za zajednički rad svih članova II. selekcije. 
 
Prihvaćaju se zamolbe za naknadu troškova Zagrebačke školske lige 2009-10. u iznosu od 1.300 kn 
(BK Medvedgrad 1998), te za organizaciju Ekipnoga kadetskoga prvenstva Hrvatske  2010. u iznosu 
od 1.000 kn (HBK Max), a iste se imaju isplatiti sa stavke Natjecanja po podmirenju dugovanja 
klubovima iz 2009.  
 
 

Predsjednica Saveza 
Dr. Sc. Lidija Petrinović Zekan 


